



**Projectteam Binnenring West en Oost**

Aanwezig	(IB) [REDACTED] (GVB), [REDACTED] (SDC), [REDACTED] (VRA), [REDACTED] [REDACTED] (RenD), [REDACTED] (VOR)
Agendalid	[REDACTED] [REDACTED]
cc	[REDACTED]
Afwezig	[REDACTED] [REDACTED] (MET)
Vergadering	<b>Projectteam Binnenring oost en West d.d. 28-01-2021</b>
Voorzitter	[REDACTED]
Onderwerp	Projectteam Westelijke en Oostelijke Binnenring

**8. Weteringschans West**

Huidige stand van zaken:

- Eerste behandeling Staf heeft geleid tot nieuwe vragen. Wat zijn de kosten van inrichting op de Museumbrug.
- Er zal een bericht worden geplaatst op Intranet. (Bijwerken projectwebsite)
- Omgevingsvergunning is aangevraagd.
- Het toetsen van het ontwerp wordt gedaan door [REDACTED] daarna gaat het ontwerp nogmaals naar de CVC.
- Stadhouderskade is nog niet concreet m.b.t. TBGN voor werkzaamheden. Deze heeft raakvlakken met de Oranje looper.
- Liander heeft een peperbus gepland bij Barlaeus, dit is niet besproken met [REDACTED]  
Wie heeft hierover de laatste stem? **Actie** [REDACTED] **neemt contact hierover op met** [REDACTED]  
[REDACTED]